“MNTsensor

PCM90D KomMnoHeHT gaTymka nepenaga gaBneHust n3a

MOHOKPUCTaJININ4ECKOIro KpemMHuUA

OcobeHHOCTU

VMcnonb3oBaHne
YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIX
MOHOKPUCTanNM4eCcKnx
KPEMHUEBLIX CHETYMKOB /
haTynkoB abcontoTHOro
JaBneHus

Wnpokun ananasoH

nasnenus-0.1~3MPa

[BonHON pexnm, 4~

20mA@HART npoTtokon

BapuaHT

YMHBIN
npubop ¢ NOaCBETKOM

dyHKUMA yOoaneHHoOW nepefaydv u

XNOKOKpUCTainyecku "

riokansHoro perynupoBaHus

Hyna N gnana3oHa gaBleHud

[NonHouUeHHbIN aCCOPTUMEHT,
BblCOKasi TOYHOCTb, XopoLuas
CTabUNbHOCTb

Bbicokoe cTatudeckoe paBrieHue,
3aluTa oT Neperpysku
[OunsanH memOpaHbl Ans 3awnTbl OT
OBOWHON neperpysku

MpumeHeHun

O6nacTtu ynpaeneHus npoueccamu
B HEAPTAHOWN, XMUYECKON,
MeTannypruyeckon,
3NEKTPOIHEPreTUHECKON, NULLEBON,
OymakHown, hapmaneBTUYECKON,
MaLLUMHOCTPOUTENBHOMN, HAY4HO -
3KCNepMMEHTaNbHOM N BOEHHOM
aBsmaumn.

O630p npoaykra

PCM90D KomnoHeHT gatynka nepenaga AaBrieHus us
MOHOKPUCTAaNNMYeCKoro KPEMHNS 3TO XOPOLLO pa3paboTaHHbIN
BbICOKOMPOM3BOANTENBHLINA AAaTYMK AABIEHUS, OCHOBaHHbIN Ha
nepenoBon MeXayHapoO4HOW TEXHOOMMN, NCMOMb3YHOLLNIA
nepenoByl0 B MUPE TEXHOMNOMMIO AaTumka gaBfeHus 13
MOHOKPUCTaNNMMYECKOro KpeMHNSA 1 3anaTeHTOBaHHbIN
NpoLecc ynakoBKN. ATOT NPOAYKT OCHALLLEH 3anaTeHTOBaHHOM
KOHCTPYKUMe MemMmbpaHbl C ABOMHOW 3aLLUTON OT Neperpysku
M 3aLMTON OT NepeHanpsikKeHns BHYTPEHHENO KOHTypa 1
MOXET TOYHO U3MEPATb MaHOMETPUYECKOE AaBrieHne, pacxos,
CTeneHb paspexeHusl, ypoBEeHb XUOKOCTU N NNOTHOCTb.

BHumaHue:

1 He 3noynotpebnsainTte JOKyMeHTaumeNR.

2 WHdbopmauus, npeactaBneHHass B AaHHOM OMUCaHWMKM NPOAYKTA,
npefHasHavyeHa TornbKo AN cnpaBku. He ncnonb3yiTe aToT JOKYMEHT
B KayecTBe PYKOBOZCTBA MO YCTaHOBKE NpoAyKTa.

3 MNonHaga nHgopmauns no YCTaHOBKe, 3KcnnyaTaunn n TexHn4eCckomy

O6CJ'Iy)KVIBaHMPO COOEPXNTCA B MHCTPYKUUN K NPOOYKTY.




77

WN¥sensor

A,
g

a

BHumaHue:

1 He npukacantecb Kk MeMOpaHe
TBEpAbIMU NpeaMeTamu, KOTopble MoryT
npuMBeCcTM K ee MoBpexaeHuno. 2
Moxanyiicta, BHUMATENbHO MPOYTUTE
PYKOBOACTBO MO 3KCNyaTaumn nsnenus
nepeq

yCTaHOBKOVI n npoBepbTe

COOTBETCTBYIOLLYIO  MHOPMaALMIO  Ha
nsgenun. 3 Ctporo cobniogante mMetoq
MoaKntoYeHusl, B NPOTMBHOM crlyyYae 3To
MOXeT

npuBecTtTn K noBpexageHuto

nspenust Unu Opyrum noteHumanbHbIM

HeuncnpaBHOCTAM

[Jnana3soH
+1kPa; +6kPa; +40kPa; +100kPa; +250kPa; -100kPa~ 1MPa; -100kPa~3MPa
naBneHus
MutaHne 12VDC~32VDC, 24VDC PekomeHgaLun
BbixogHoe
A 4~20mA+HART npoTokon
HanpsixeHve
To4HOCTb 10.2%FS(x1kPa); +0.075%FS (Opyrne avanasoHbl AaBNEHUS);
apend 10.5%FS(x1kPa); +0.3%FS (x6kPa); +0.25%FS( dpyrve gnanasoHsl AaBneHus)
Temneparypbl @-20'C~70C
Temnepartypa
Mnep Typv Hepasopsaslasgacsa 3oHa -30°C ~80°C; ObopynosaHune npmubopos LCD -30C ~
oKpy>KatoLLen X
70°C
cpenpbl
T
emMnepartypa 40°C ~125°C
cpenpbl
Cratuyeckoe +1kPa; *6kPa; +40kPa CtaTtundyeckoe BnusHue naeneHus16MPa;
BNNsiHNE +100kPa; -100~250kPa Ctatnyeckoe BnvsaHue pgasnenusa 25MPa;
JaBreHus -0.1~1MPa; -0.1~3MPa Ctatundeckoe BnmsaHue gasneHusa 40MPa
OpaHocTopoHHEEe
n30bITOYHOE 16MPa
naBneHune
BnaxHocTb 5~95%RH




A2,
A
= =

“MTsensor

OoKpy>KatoLLen
cpenbl

HonrocpoyHas
cTabunbHOCTb

0.1%FS/year(CtaHgapTHbIN guana3oH AaBneHus)

CTpYKTYypHble CBOMCTBA

Marepuan 316L. Hastelloy C
MeMOpaHbl
BbixnonHon /
OpPEeHaXHbIN 304. 316L
KnanaH

O-00 Y
0OpasHbn Silicone rubber

Kpyr
3anuBka - ,
. Silicon oil
XugkocTten
3axumHon 6nok | 304. 316L

CTpyKTypa 1 pasmepbl

Tun PCM90D
npoayKLMu

Bes 3axxumHoro 6rnoka

PCM90D
C 3aXMMHbIM OrokoMm

BHewHun Bua

$37
Bhh

87

£3:05

dopmupoBaHMe Koga 3aKasa

£1340.7

PCMO0D - 40k

Mogenb npogykTa: ‘
PCM90D

[Jvana3oH aaBneHuns:
1k=t1kPa

6k=16kPa

40k=x40kPa
100k=2100kPa
250k=-100kPa~250kPa
1M=-100kPa~1MPa
3M=-100kPa~3MPa

H11

- Z KO

Akceccyapbl:

NA=CTaHgapTHbIM KOMMASEKT MaHOMeTpa
Z=MaHomeTp Beijing  Zhongrui C
TemnepaTypHOM KOMMNeHcaumen
KO=Matepuan BbIMYCKHOIO/CAMBHOIO
KnanaHa v 3axxumHoro 6noka 304
K1=Martepuan BbINyCKHOro /CrIMBHOIO
KnanaHa v 3axxumMHoro 6noka 316




N2
il
e

“MTsensor

MembGpaHa:
PesbboBoe coeguHeHue:
H2=M27x2 NA=316L
H9=M45x1 5 M1=Hastelloy C
H10=M56x%1.5

H11=55-16 British thread

Mpnmep: PCM90D-40kH11M1-ZK0 Mogenb nsgenus: PCM90D; ananasoH gasnenund: +40 kla;
coegunHeHune kopnyca: bputaHckasa pesbba 55-16 Mm; matepnan membpaHbl: Hastelloy C; Mogenb
n3mepuTensHon ronosku: Beijing Zhongrui gauge ¢ TemnepaTypHOn KOMMeHcauunen; matepuan

BbIMYCKHOIO/CAMBHOIO KranaHa u 3axxmmMmHoro 6noka 304.

TexHonorn4yeckoe coeguHeHue

Koa Cneuudukaums
TexHonoru4e .
COOpoYHbLIN YepTex
ckoro HanMeHoBaHue Kon-Bo
coeguHeHuUs
T shape connector 2
|, T SHAPE CONNECTOR ), Bour
M10x20 bolt 4 Zarv W
\
C1: O-ring 2 ]
M20x1.5 with | 'Q—wﬂ |
welded pipe PTFE gasket 2 o M e
M20 nut 2 pramn
}quNG%Q,PTFE easkET |Gt {)PIPE
®14x4 pressure welded 5 Jary Jary 7 ary 7 ary
pipe
O_ring 2 1, O-RING 2'  WAIST SHAPE FLANGE
/ Jary
C7F: Waist shape flange 2 ’ | g‘l‘son
LaTty
NPT1/2(F ‘\ ' :
) (F) M10x35 bolt 4 % £,
Waist shape ‘.‘
flange ) ) »7 y _
Cc2: NPT1/4 to G1/2 adaptor 2 [ oz Avaron
p N | 2QTY




77

WN¥sensor

A
IS

G1/2 with G1/2 nut
welded pipe
®14x4pressure welded
pipe
PTFE gasket
NPT1/4 t—ﬁz': G1/4 %;‘\‘ \\‘;‘ j G1/4 ADAPTOR
‘ﬁfl / J aty
C3: G1/4 a————
NPT1/4 to G1/4 adaptor INTP1/2 ADAPTOR
P - /) aty
_ NTP1/2
C7: NPT1/2 / %
PTFE gasket
tri-valve set
SFZC1: 7‘EOLT
tri-valve set M20x1.5 connector farv
M20 with M20x1.5 nut 1, PTFE GASKET 6‘P|2PETY
welded pipe 7 arv N
(304/316 PTFE gasket ] )
. 7, TRIVALVE SET
options) ®14x4 pressure welded 1ary —
pipe 3, M20 L M20 NYT L, PTFE GASKET
M10x35 bolt 7 aty 7 aty ] ary
PTFE gasket
SFZC5F: tri-valve set
tri-valve set
NPT1/4 NPT1/4 connector DN QAIBQC?FI;I'
|, PTFE GASKET
Female M10x35 bolt Tary
(304/316 i
options) N

) .TRI-VALVE SET
1 aty

3, NPT1/4 CONNECTOR
7 ary




“MTsensor
Mpumep: SFZC5F

Mogenb akceccyapos:tri-valve set NPT1/4 Female

CoBeTbl No O(bOpMﬂeHVIIO 3aKasa

Akceccyapbl He0bx04MMOo NpruobpeTaTb OTAENbHO

KoHTakT

Nanjing Wotian Technology Co., Ltd.

Beb6-cawnT: ru.wtsensor.com

Appec: 5 Wenying Road, Binjiang Development Zone, Nanjing, 211161, China
OnekTpoHHas noyta: wisensor@wtsensor.com

TenedoH: +86-18640205486

MeHepxep no npogaxam: AMma



